11Iro

HNmsna: Ekarteprna
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 31.03.2010 14:08:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 31.03.2010 20:38:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/140489/answer/140490




YBaxaemas Exatepuna! [I719 yTouHeHNs [UarHo3a U ONpefesieHus fajbHerIIel TaKTUKY Bam
Heo6xoauMo 06ciefoBaThCS ON KOHTPOJIEM YPOJIoTra: Ha YPOTeHUTANIbHYI0 HHPEKIINIOo (XTaMUAguHY,
TPUXOMOHA/IH, TapAHEPEJIIbl, MUKOIIIa3Mbl, KAHIUOH!, Ypealljla3Mhl); CIaTh OOIIUY aHATU3 MOYY;
II0CEB CeKpeTa IIPOCTATH ¥ MOYX Ha (JIOPY ¥ YYBCTBUTEILHOCTh K aHTUOMOTHKAM (YEeTHIPEXCTKaHHAS
npo6a); Y3U (mmouek, MO4YEBOT0 Iy3kIPs C ONpefieieHreM KOIu4YecTBa OCTaTOYHOM MOYH,
IIpefcTaTeIbHOM KeJe3kl). [loce 3Toro MoxkHO OyeT Ha3HAYUTh JJedueHue. YIauu.



